

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXI -- Núm. 23.781

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Sábado 8 de octubre de 1938

Número suelto: 25 céntimos

Apartado de Correos 147

Luchando como lo hace nuestro Ejército en el Ebro será como conseguiremos aplastar al invasor

Nuevas pretensiones alemanas

Las colonias portuguesas

Los que creyeron que los dictadores de los países totalitarios iban a quedar satisfechos con las últimas y vergonzosas concesiones hechas por los gobernantes de Francia e Inglaterra, se han equivocado de medio a medio. Tras de una exigencia vendrá otra, y luego cuantas se les ocurran, mientras que no se les haga frente con toda seriedad. Por eso lo que se ha hecho con el tratado de Munich ha sido sólo aplazar la guerra, pero no resolver el problema, porque los provocadores no cejan en su actitud. Véase ahora lo que pretenden, según nos informa «La Vanguardia», de Barcelona: Hitler resucita el problema de las colonias, con el fin de despojar de las que poseen a Bélgica, Holanda o Portugal.

Según dicho diario, las que corren más peligro son las colonias portuguesas, sobre las que parece se ciernen las apetencias alemanas, en su loco afán de crearse un imperio a costa de los demás. No puede tener nuestras simpatías el actual Gobierno portugués, por la razón sencilla de su actuación criminal contra la República española, pero una cosa sí son los gobernantes fascistas que hoy tienen sometido a su férula al país vecino, y muy otra el pueblo portugués, hermano nuestro de raza y de ideas, pues su amor a la independencia y a la libertad le impulsaron siempre a librar épicas batallas, sin reparar en la clase de enemigo que tenía delante. El pueblo portugués, cuna de navegantes heroicos, rivalizó con el español en crear naciones, llevando allí lo que él tenía, su civilización y su cultura, y hoy se le quiere arrebatar todo eso en beneficio de los intereses materiales de una nación opresora.

Nosotros tenemos que protestar de tal intento, que sería, de consumarse, una injusticia más de las muchas que la fuerza está realizando contra el Derecho, y que no han de terminar más que cuando los pueblos se sientan verdaderamente soberanos y den al traste con todos los privilegios que crean esos egoísmos que no reparan en nada ni respetan el interés de los demás. Portugal ha de recobrar algún día su plena soberanía sobre la dictadura que le oprime, y para cuando esto llegue, no debe despojarse de lo que verdaderamente le pertenece.

Porque sería un despojo vergonzoso el quitarle sus colonias para entregárselas a Alemania, a fin de que ésta explote las riquezas que contienen. La injusticia nace desde el momento que se apropia de ellas quien no puede ostentar ningún derecho a las mismas. Otra cosa sería si los naturales de las colonias quisiesen regirse por su cuenta; pero mientras éstos no deseen usar del derecho natural que tienen, nadie puede superar en ese derecho a la nación portuguesa. Hermanos como son de raza y vecinos los más cercanos, nosotros no podemos por menos de ayudar a los portugueses contra el despojo que se intenta y que es una prueba más de la claudicante política de las democracias.

Los partidos Socialista y Comunista, la U. G. T., C. N. T. y la F. A. I. dirigen un llamamiento a las Internacionales Obreras

Barcelona. — Firmado por Ramón Lamonedá, por el Partido Socialista; José Díaz, por el Comunista; Rodríguez Vega, por la U. G. T.; Mariano R. Vázquez, por la C. N. T.; y Germinal Bousa, por la F. A. I., se ha dirigido un llamamiento a las Internacionales obreras y a todo el proletariado mundial, en el que se hace referencia a la lucha sangrienta que el pueblo español sostiene desde hace dos años y medio contra los invasores hitlerianos, en la que no se ventila ningún derecho político fundamental entre los propios españoles, sino la integridad territorial de España amenazada por la invasión. La política de concesión a los imperialistas alemán e italiano por parte de los Gobiernos de Inglaterra y Francia está permitiendo transigir el mapa político de Europa. Países independientes dejan de serlo porque esa es la voluntad de Hitler y Mussolini. La prolongación

de la lucha en España, como el decaimiento de Checoslovaquia, ha sido posible por la falta de unidad de acción del proletariado internacional. Hoy tras de la cesión de Checoslovaquia el fascismo planteará en primer término la estrangulación del conflicto español. Para ello pedirá la misma ayuda con que ha contado para poseer su planta sobre el pueblo checoslovaco. Pero en España esto no puede ocurrir, no debe repetirse ni se repetirá lo de Munich. Proclamamos una vez más la solidaridad de las Internacionales obreras para impedir un nuevo pacto de las cuatro potencias que

podrían realizar contra el pueblo español. La defensa activa del pueblo español, de la paz, requiere la retirada inmediata de las fuerzas invasoras. La liquidación definitiva de la nefasta política de No Intervención; cerrar las puertas a los países totalitarios de materias primas; contribuir por todos los medios a quebrantar su poderío y facilitar que la resistencia victoriosa del pueblo español se transforme en la derrota de los invasores y en la primera y gran batalla ganada para la paz. Ello exige la unidad de todo el proletariado internacional, y por ellos los partidos políticos y organizaciones sindicales de España exigen a todos los obreros internacionales adopten en el terreno internacional las medidas prácticas en defensa de España, para salvar solidamente la paz, rechazando con ello las agresiones criminales del fascismo. —Febus.

DE CARA A LA GUERRA

La pasividad es también sabotaje

«El tiempo es sangre», decía no hace mucho tiempo nuestro Gobierno por boca de su presidente. Limitando a la producción el contenido de esta frase, podemos asegurar asimismo que la pasividad es también sabotaje. Un día perdido es una concesión al invasor, un torrente de sangre vertida, una traición a nuestra propia causa.

Son estas razones las que, si bien han motivado reacciones saludables en cuanto al ritmo del trabajo, deben servir de norma a los trabajadores, y con mayor motivo, a sus dirigentes, para acelerarla aun más. Es preciso que todos comprendamos el valor del tiempo.

Aquí están, en espera de saltar al ruedo de las realizaciones, las normas dictadas por el Comité Nacional de nuestra U. G. T.; los acuerdos del Secretariado Provincial; las decisiones de las Asambleas; las orientaciones de los Comités de Enlace U. G. T.-C. N. T. Ahí están, en espera de tomar cuerpo en la acción, todas las tareas contenidas en el pacto de unidad entre las dos grandes Centrales Sindicales.

Asegurar que el pacto es letra muerta, además de injusto, sería demostrar que tenemos mala memoria. Pero imaginar que el pacto ha sido ya cumplido íntegramente, ni es cierto ni nos permitiría reaccionar de modo adecuado ante el ritmo lento de nuestro trabajo.

Será necesario que nos dediquemos a indagar las razones que impiden una labor más en consonancia con las ansias de la clase trabajadora. Será preciso que todos los obreros—puesto que todos somos protagonistas en esta hora decisiva para el porvenir colectivo de España—investiguemos qué nos viven al margen de la guerra, ya que sólo esta denominación merecen los que retardan las soluciones que el pueblo espera para eliminar urgentemente sus problemas.

Si la pasividad es también sabotaje. El camarada que en la fábrica produce sólo una parte de lo que puede producir; el que imprime que un organismo—llámese Comité de Fábrica, de Control, de Enlace o Sindical—cumpla su misión con eficacia; el que tarda más tiempo del imprescindible en realizar un trabajo o una tarea, sabotea la causa del pueblo que es, al fin de cuentas, su propia causa.

Si el frente se robustece con valor y coraje, la producción se aumenta y se mejora con dinamismo. Rapidez en unificar nuestro trabajo y en llevar a la práctica nuestros acuerdos.

Porque aun existiendo muchas veces inconsciencia o ignorancia en quienes caminan a ritmo lento en estas horas de acción, está plenamente demostrada la existencia de elementos turbos entre las masas obreras, que tienen decidido empeño en frenar sus impulsos, en paralizar su marcha, en retardar la realización de sus decisiones.

Sepamos hacer comprender a los equivocados la gravedad que encierra una actitud pasiva. Pero sepamos también aislar rápidamente, para su justo castigo, a quienes se ablandan del mal que producen, colaboran con el enemigo negándose su propio esfuerzo.

¡CIUDADANO!
Contribuye con tu donativo a la Campaña de Invierno. Calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

CAMPANA DE INVIERNO
Dirigir donativos, calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

Pro Campaña de Invierno

Nota de la Comisión Nacional de Campaña de Invierno:

«La Comisión Nacional ha recibido la siguiente carta de un combatiente, que nos honramos en reproducir por su valor inestimable como expresión sincera de lo que nuestros soldados heroicos sienten hacia la retaguardia: «Estimados camaradas, salud. He leído en la Prensa el Manifiesto lanzado por esa Comisión Nacional pidiendo que todo el pueblo ayude al Madrid heroico como conmemoración del 7 de noviembre. Yo, un modesto combatiente del Ejército de Levantamiento, hijo de esta tierra, veo con entusiasmo esta idea, a la que me adhiero enviando 25 pesetas, que deseo destinéis a tal fin. Además, lino la sugerencia de que cada soldado del Ejército Popular deje su racionamiento de un día, el 25 de octubre, por ejemplo, para enviarlo al pueblo de Madrid. De esta forma, el Ejército daría una prueba más de las muchas que tiene dadas, de su penetración con la retaguardia, que con los útiles de trabajo en la mano está luchando por la libertad de nuestra Patria. Lo mismo que nosotros en las trincheras lo hacemos con las armas. Que los jefes y comisarios, que mis compañeros recogen esta sugerencia en la confianza de que por todos los componentes de nuestro glorioso ejército será aceptada con entusiasmo. Recibid un cordial saludo antifascista. —Firmado, Ramón Díaz Bermejo.»

Donativos recibidos en el Comité Provincial de la Campaña de Invierno hasta el día de hoy: Suma anterior, 149.130'55 pesetas. Recaudado en el día de hoy, 3.109'15 pesetas. Total, 152.239'70 pesetas.

Valencianos: A nuestros soldados los exhortamos el sacrificio de sus vidas por la defensa de la Patria. Demostremos ser dignos de ellos, sintiendo sus problemas. Evitémosles el frío. Enviar donativos a la Campaña de Invierno, Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

El decreto de 7 de octubre

SEGUNDO ANIVERSARIO

Organizado por la Delegación Provincial del Instituto de Reforma Agraria, se celebrará mañana en el Gran Teatro de esta ciudad, a las once horas, un acto conmemorativo del segundo aniversario de la promulgación del decreto de 7 de octubre.

¡ANTIFASCISTA!

Aporta tu ayuda a la Campaña de Invierno. Calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

Otro golpe irremediable a Checoslovaquia

La entrega de una nueva zona no prevista en Munich

Hitler exige también la dimisión de Siroy

Praga.—Los acontecimientos que se han realizado en los dos últimos días demuestran que el fascismo alemán ha decidido aniquilar todas las posibilidades de existencia independientes para la Checoslovaquia democrática, reduciéndola a un papel de semicolonias. La decisión de la llamada Comisión Internacional de Berlín, sobre la entrega de cinco zonas a Alemania asesta un golpe irremediable a la unidad territorial y a la independencia de la economía de la República.

Sin tener en cuenta los intereses políticos de Checoslovaquia la Comisión, bajo las órdenes de Hitler y basándose en la estadística de la población en tiempos de la monarquía austro-húngara el año 1910, ha efectuado una nueva «operación» en Checoslovaquia cediendo a Alemania cinco nuevas regiones importantes.

En la supuesta quinta zona entran los centros más importantes de la industria hulla, metalúrgica y textil, así como las estaciones de las centrales eléctricas que suministran la electricidad a Praga. En esta zona se encuentran las localidades que ocupan las principales vías de comunicación de la República. Por ejemplo: para ir de Pilsen, que se encuentra en la frontera, a Bratislava, habrá que atravesar tres veces el territorio alemán.

Los representantes de Checoslovaquia ni siquiera han sido admitidos en la sesión de la Comisión Internacional. Se les ha enviado el texto ya preparado. La protesta de la delegación checoslovaca ha sido rechazada sin examen. Para aceptar esta decisión, Checoslovaquia ha recibido un plazo de algunas horas. Colocado ante el hecho consumado, el Gobierno checoslovaco se ha visto obligado a ceder de nuevo.

El fascismo alemán, apoyándose sobre sus agentes en Checoslo-

vaquia, encarnados en el ala reaccionaria del partido agrario y en los magnates del capital financiero, realiza una intervención directa en los asuntos interiores de Checoslovaquia.

Según un comunicado procedente de fuente segura, el día primero de octubre, Hitler exigió que Benes dejara el puesto de presidente. Esta exigencia fue transmitida a Praga por Freiss, director del Banco de Artesanos, que se encontraba en Berlín el día de octubre. Freiss llegó a Praga y dio a conocer estas órdenes en la sesión común al antiguo y el nuevo Gobierno. Después de lo comunicado por Freiss intervinieron los líderes del partido agrario Hodza, Caerny, miembro del Gabinete Hodza, Nienki y otros que reclamaron a Benes por su política sostenida bajo la orientación francesa. Los que intervinieron han declarado que Benes es el autor de la catástrofe que actualmente cae sobre Checoslovaquia, y han exigido la dimisión inmediata del presidente para dejar libre el camino del acuerdo con Alemania. Es interesante anotar que Hodza ha declarado su intervención que no habla únicamente en su calidad de presidente del partido agrario, sino también como eslovaco, y que según su opinión, la solución de la cuestión eslovaca es imposible con Benes.

Bajo semejante presión del interior y del exterior, Benes ha decidido deponer sus plenos poderes. Pero Hitler no se detuvo ahí. Exigió también la dimisión del primer ministro. De este modo queda completamente claro que la Alemania fascista quiere obtener la liquidación del régimen democrático de Checoslovaquia y obtener el adelantamiento al poder de sus amigos, personificados en la alcaidía de los agrarios y del capital bancario, Hodza y Freiss. Estos últimos hacen actualmente cuanto pueden para facilitar la realización de los designios de Hitler y dejar libre el camino para establecer de una u otra forma la dictadura fascista. En realidad, realizan un complot, contra la República, concebido desde hace mucho tiempo, pero que hasta ahora no había dado resultado. —AIMA.

Los que multuran trigo sin autorización

Por agentes de la Brigada de Investigación Criminal fué practicada un registro en el molino propiedad de José Gaudin Lloréns, sito en la carretera de Moncada, número 87, en el que se hallaron 208 sacos de trigo, con un peso de 2.568 kilos; dos sacos de maquila, 16 de cebada, 12 de algarrobas, seis de garbanos, siete de salvado, 18 de harina de trigo, tres de harina de maíz, uno de guisantes, uno de habas, dos de maíz y uno de mezcla, pesando un total de 4.092 kilogramos, de todo lo cual carecían de la necesaria guía de circulación y multa, por lo que se procedió a la detención del expresado José Gaudin, Lloréns, y a la del molinero Luis Santeda Gineza.

Mientras se efectuaba el registro, se personaron en el local José Cerdá Sanz, Carmen Cerdá Querol, Basilio Bosch Moli, Nieves Sanz Pascual, María Sanz Pascual, Josefina Doménech Vordeguer, Vieta y Dolores Rogl Hurtado. Vieta y Albert Almar, Encarnación Bosch Castelló y Milagros Torres Pascual, las cuales eran portadoras de sacos de trigo, con un peso total de 165 kilogramos, aproximadamente, que llevaban a molinur sin poseer la correspondiente guía de circulación, siendo también detenidas y puestas, en unión de las anteriores, a disposición del ilustrísimo señor fiscal de los Tribunales Especiales de Guardia, remitiéndose el trigo intervenido al señor consejero de Abastos, de esta ciudad.

Triturador

Interesa comprar de tres toneladas de trituración diaria en adelante. Ofertas, a Cooperativa Avícola, Corrojeria, 39. No se admiten intermediarios.

Del Extranjero

Para salvar a Checoslovaquia de la esclavitud total

Praga.—El camarada Clemente Gottwald, líder del Partido Comunista checoslovaco, escribe en «El Humanista»:

«Todos los hombres honrados del mundo entero que creían tal vez hasta ahora que a Berlín sólo interesaban los alemanes súbditos y las minorías húngara y polaca, deben darse cuenta hoy de que sólo se trata en realidad de reducir a los checoslovacos a la esclavitud, de la ocupación de todo el Estado para abrir al Tercer Reich el camino hacia el Danubio y hacia los Balcanes. El tiempo apremia más cada hora. Pedimos a las organizaciones obreras de todos los países que reúnan inmediatamente una conferencia internacional, sin distinción de tendencias, para salvar a Checoslovaquia de la esclavitud total. —Febus.

EL «TIMES» ANUNCIA UNA REFORMA EN EL GOBIERNO INGLÉS

Londres 8.—Al mismo tiempo que la opinión pública inglesa ve cada día más claro que una de las consecuencias del acuerdo de Munich es el aumento de la potencia alemana, se entabla una controversia sobre la diplomacia que ha de adoptarse teniendo en cuenta este hecho. Se coincide, en embargo, en que esta diplomacia debe tener el apoyo más unánime posible de la nación y de una fuerza armada mucho más considerable que en el pasado.

El «Times» resume en dos ideas positivas las declaraciones hechas en el Parlamento por amigos y adversarios del Gobierno: Es indispensable reforzar el sistema de defensa y el Gobierno no debe abarcar esfuerzo alguno para atraerse a los excelentes elementos revelados en las pasadas semanas y que sólo esperan que la política del Gabinete les inspire confianza.

El periódico habla de la posibilidad de una reforma ministerial. —Febus.

PUBLACIONES DE MAYORIA CHECA, ENTREGADAS A ALEMANIA

Praga 8.—La Prensa publica algunas cifras sobre la población de algunas localidades del Sur de Moravia y de Bohemia comprendidas en la quinta zona de ocupación por los alemanes:

Petrzalka (Engerau), cabecera de puente de Bratislava, en la orilla derecha del Danubio: 7.800 checos y eslovacos, 3.700 alemanes. Znojmo: 33.900 checos y 30.000 alemanes. Broclawo: 30.000 checos y

1.100 alemanes. Hustopece: 17.000 checos y 9.000 alemanes. Prachatic: 8.000 checos y 8.000 alemanes. Moravsky Krumlov: 17.000 checos y 9.000 alemanes. Prachatic: 11.000 checos y 9.000 alemanes. —Febus.

LOS POLACOS MALTRATAN CRUELMENTE A LA POBLACION CHECA

Praga 8.—Un enviado de la Agencia Havas ha visitado la región que se extiende entre Teschen y Morawskostrova, localidades en las que están repartidos los refugiados checos del distrito de Teschen, ocupado por las tropas polacas. Como se sabe, se ha dado a los checos un plazo de seis días para evacuar la región. La Cruz Roja ha montado múltiples instalaciones para atenderlos.

Los refugiados declaran que los oficiales y soldados polacos se conducen con bastante corrección y mantienen el orden en el terreno que ocupan, pero en la zona evacuada por las tropas checas y aun no ocupada por las polacas, la población civil polaca maltrata cruelmente a los checos. Las casas checas son asaltadas y saqueadas. En Teschen la actitud correcta de los alemanes contrasta con la de los polacos. Muchos alemanes han tenido que huir. Obreros, empleados e ingenieros checos, son despedidos. —Febus.

¡QUE RARO! AHORA TODOS PIDEN LA COLABORACION DE LA U. R. S. S.

«L'Homme Libre» dice: Inglaterra y Francia han demostrado en Munich que están dispuestas a en tablir consultas con Italia y Alemania cada vez que se presente ocasión, pero no se trata de crear un organismo permanente que dictara su ley a los demás Estados europeos. Lo demuestra el hecho de que los ministros ingleses y franceses han declarado que el concurso de la U. R. S. S. no puede ser menospreciado. —Febus.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

...Y DE LAS OVACIONES A DALADIER, ¿QUE NOS DICE USTED, CÁMARADA?

Paris 8.—Comentando la evolución de la situación europea, Blum escribe en «Le Populaire»: «Deseo con toda mi alma que Europa marche hacia un arreglo pacífico de todos los litigios que la desgarran, pero incluso para esta solución, sobre todo para la solución que Francia desea, honrosa y equitativa, es indispensable mantener la máxima unión entre todas las potencias a las que acerbó hasta ahora un concepto común o por lo menos un concepto análogo de

VICTORIAS DE LOS GUERRILLEROS CINOS

Hankow 8.—En la China del Norte, después de dos días de combates encarnizados, los guerrilleros chinos han tomado la ciudad de Chanzou, cuarenta y cinco kilómetros al Este de Tsinian, en la provincia de Chantung. Los restos de la guarnición han huido a Tsinian. Durante los combates han resultado muertos ciento cuarenta japoneses. Diez columnas japonesas han continuado la ofensiva en la región donde operan los guerrilleros en la frontera Shanai, Hopei y Tzshihar. Treinta mil soldados participan en la ofensiva. Los japoneses emplean gases y obuses químicos. —AIMA.

Gonzalo Seijas López

Al mediodía de hoy hemos tenido el sentimiento de acompañar a la última morada al que fué querido compañero de Redacción, Gonzalo Seijas López, que ha fallecido en la tarde de ayer, víctima de la traídora dolencia que le tenía apartado de las tareas periodísticas hace ya algún tiempo.

La noticia de su muerte estaba ya prevista por todos los que rendíamos tributo de afecto al entrañable amigo; pero no por ello ha dejado de producirnos un sincero pesar al ver desaparecer a este hermano de trabajo que en la diaria labor del periódico nos acompañó fraternalmente durante muchos años.

Era Seijas un buen compañero, siempre leal y afectuoso, cuyo valor en nuestra Redacción será dolorosamente sentido durante mucho tiempo por todos los que en esta casa trabajamos.

En el acompañamiento de la conducción del cadáver figuraba el personal de Redacción, Administración y talleres de este diario y una representación del Secretariado Provincial de la U. G. T., así como la Directiva del Sindicato Profesional de Periodistas, de Valencia.

No queremos detallar las fórmulas de una gauchilla necrológica en estos momentos; Seijas era algo nuestro, y su pérdida nos abruma de dolor sincero, como de familia.

Damos, pues, a la suya el testimonio de nuestra profunda condolencia, especialmente a su esposa, compañera Anita Don, y a los desconsolados que halla consuelo a su justo dolor, segura de que los compartimos de corazón cuantos trabajamos al lado del entrañable amigo y nos honramos con su trato.

¡CIUDADANO!
Contribuye con tu donativo a la Campaña de Invierno. Calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

CAMPANA DE INVIERNO
Dirigir donativos, calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

INFORMACION NACIONAL

Partes de guerra

EJERCITO DE TIERRA
Barcelona.—ESTE.—En la jornada de hoy, las fuerzas al servicio de la invasión han continuado atacando intensamente, apoyadas por gran masa de aparatos italo-germanos, nuestras posiciones al Sur de Venta de Campos, consiguiendo, a costa de extraordinario número de bajas, mejorar ligeramente su línea.

Las tropas españolas contraatacan vigorosamente, luchándose con gran violencia a la hora de redactar esta parte.

En combate aéreo fueron derribados dos «Meislerchmidt». Nosotros perdimos un caza.

CENTRO.—En el sector de Reñares (Guadalejara) las fuerzas españolas conquistaron ayer brillantemente la cota 1.080, al Norte del Tajuña.

En los demás frentes, sin novedad.—Febus.

Cataluña
DISPOSICIONES OFICIALES

Barcelona.—La «Gaceta» inserta, entre otras, las siguientes disposiciones:

Estado.—Disponiendo que en ausencia de don Pablo Tremoya, se encargue de la secretaría general don Juan Antonio de Careaga.

Defensa Nacional.—Fijando normas para proveer de un certificado de identidad a todos los comisarios interin se les dota del correspondiente carnet.

Agricultura.—Señalando los precios que pagarán la uva destinada a la vinificación en la presente vendimia, que será: La uva blanca de los viñedos situados en términos municipales enclavados en líneas de ferrocarril o carretera de primer orden, a 40 céntimos kilo. En los demás a 35 céntimos kilo. La uva pinta fina tendrá un sobrepeso de cinco céntimos por kilo; la llamada «pinto gordo» se considerará a la cotización como uva blanca.

El «Diario Oficial del Ministerio de Defensa» inserta varias circulares concediendo la Medalla del Valor a varios oficiales y un soldado, por la brillante labor llevada a cabo en las recientes operaciones del sector del Ebro.

Otra concediendo la Medalla de la Libertad al capitán de Milicias don Brígido García Menéndez, también como recompensa a su heroico comportamiento en las operaciones del paso del Ebro.

Otra concediendo la Medalla del Deber al funcionario de Orden público, del cuerpo de Faros, don José Rial Vázquez, como premio a su comportamiento en su intervención en los sucesos desarrollados el día 13 de marzo de 1937 en Villa Cisneros, que dieron lugar a la fuga e incorporación a la zona leal de los deportados por los rebeldes en aquella plaza faciosa.

Otra modificando la asimilación dada al doctor don Laureano Olivares, que en lugar de capitán, será de teniente coronel.—Febus.

Centro
UNA ESTADISTICA INDIGNANTE. — DIPUTADOS ESPAÑOLES FUSILADOS POR LOS FACCIOSOS

Madrid.—El número de diputados del Parlamento español fusilados por los facciosos desde el principio de la guerra, se eleva a 38. Esta cifra ha sido dada a los delegados españoles del 34 Congreso Interparlamentario recientemente celebrado en La Haya. La clasificación de los 38 diputados es como sigue: 5 de Unión Republicana, 8 de Izquierda Republicana, 22 del Partido Socialista, 2 del Partido Comunista y 1 de Esquerda Republicana.—Febus.

VISITA DE INSPECCION A LOS CANALES DEL LOZOYA

Madrid.—El delegado del Gobierno en los Canales del Lozoya, señor Carreño España, acompañado de los elementos técnicos, giró una visita de inspección a las instalaciones de esta entidad oficial en la provincia, pudiendo comprobar el perfecto funcionamiento de las mismas y cuya conservación tanto interesa al vecindario madrileño.

El señor Carreño España dió las órdenes oportunas para que se proporcionen de los canales, fluido eléctrico a los pueblos de Venturada, Cabanillas y Hedueña.

En Venturada va a ser inaugurada una fuente de la que se surta dicha localidad, a fin de que el servicio quede en las mejores condiciones.

El señor Carreño España, atento a los intereses de la provincia, seguirá estudiando las mejoras que se puedan conceder a los pueblos de la cuenca del Lozoya.—Febus.

NIÑOS A LAS COLONIAS DE CUENCA

Madrid.—Organizada por la Delegación de la Infancia etacuada Centro-Sur salió para las colonias de Cuenca y su provincia una expedición de niños, los que fueron despedidos por familiares y personal de dicho organismo.—Febus.

CONFERENCIAS DE IZQUIERDA REPUBLICANA Y DE INTELECTUALES ANTIFASCISTAS

Madrid.—La segunda Conferencia del ciclo organizado por el Consejo provincial de Izquierda Republicana corrió a cargo de don Régulo Martínez Sánchez, el cual disertó sobre el tema: «Cómo siente y practica el patriotismo Izquierda Republicana». El orador fue muy aplaudido.

También se ha inaugurado la segunda serie de conferencias organi-

Desee habitación

con derecho a cocina matrimonial solo. Escribid al número 19.448. Publicitas, S. A.—Apartado 128. Valencia.

S. I. A.
(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)
Una forma de ayudar a nuestros luchadores es contribuyendo a la suscripción abierta por S. I. A.

VALENCIANOS:
ACUDID A LA
Exposición Ingenieros y al acto de confraternización cívico-militar
Que tendrá lugar el domingo, a las 10 de la mañana

S. I. A.
NOTA INTERESANTE

En la Sección de Organización y Propaganda de S. I. A. tenemos noticias de que el soldado Bernardo González Guillén tiene verdaderos deseos de saber el actual paradero de su familia, integrada por su esposa, Ana López Guillén; un hijo de ambos, y su hermana política, Ana López Guillén. Igualmente, al soldado Galán le interesa saber el sitio o paradero de su hermano, evadido de Segovia por la parte de Madrid, y que se llama Teófilo Velayos Galán. La dirección donde se hallan los compañeros peticionarios se encuentra en esta Sección de Organización y Propaganda de S. I. A., sita en Paz, 29, segundo.

ANTE LAS CIRCUNSTANCIAS ACTUALES

El Comité de Enlace Socialista-Comunista estudia un nuevo programa de acción común

Barcelona.—Se ha reunido el Comité Nacional de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, con asistencia de los camaradas Cordero, Lamóneda, Cabo Giorla, Checa y Manso.

Entre otros, se adoptaron los siguientes acuerdos: Contestar a las camaradas de Alicante sobre la creación de comarcas en aquella provincia, a las cuales no es opuesto el Comité Nacional de Enlace, y comunicar a las mismas el criterio contrario a la celebración de Asambleas conjuntas de los camaradas de los dos partidos; delegar en el Comité Provincial de Enlace, de Albacete o Madrid, según se celebre, para que en nombre del Nacional dirija un saludo a la Conferencia de la Solidaridad Internacional, que ha de celebrarse los días 1 y 2 de noviembre próximo; acusar recibo del programa de acción común elaborado por el Comité de Valencia; dirigir una circular a los Comités Provinciales y Locales, dando orientaciones sobre el funcionamiento y labor de los mismos, referida especialmente al correcto lenguaje oral y escrito que exige una política de unidad, al trato de perfecta camaradería y a la sanción pública de los casos de sectarismo; crear una comisión de conflictos que intervenga rápidamente en la solución de los que surjan entre afiliados de las colectividades de ambos partidos, y revisar el programa de acción común para adaptarlo a los problemas de la situación actual.

El Comité Nacional recuerda con emoción el cuarto aniversario de la magnífica gesta de octubre, de Asturias, y cree que el mejor recuerdo de aquella gesta gloriosa es luchar cada vez más unidos por la independencia de nuestra patria.

También dicho Comité Nacional de Enlace ha dirigido con esta fecha una circular a los Comités Provinciales, Comarcas y Locales y a todos los militantes.

Dice en ella que ante la situación exterior y nacional, que exige cada vez más unidad de todo el pueblo español, y especialmente de socialistas y comunistas, se propone regularizar e intensificar su actuación sobre la base de las normas establecidas en circulares anteriores y de un programa de acción común a tono con las circunstancias, para lo cual acomete el estudio y revisión del anterior, rebasado y cumplido en muchos extremos.

Es preocupación esencial crear el clima moral que haga fructífero nuestro trabajo, para lo que es recomendable, muy especialmente, impongáis a las entidades que están bajo nuestra jurisdicción un lenguaje oral y escrito completamente correcto, así como un trato recíproco de camaradería exento de exclusivismo.

Los casos de sectarismo que a pesar de ello se produzcan deben ser sancionados públicamente después de su esclarecimiento y comprobación.

La política de unidad marxista que venimos realizando desde 1937 se ha visto atacada por sus enemigos naturales, los que para fortalecer su dispar ideología, necesitan de nuestra división, y por aquellos otros que no saben frenar sus extremismos.

El Comité Nacional de Enlace espera que de hoy en adelante las relaciones entre socialistas y comunistas se desenvuelvan bajo el signo de la mejor voluntad y sirva de ejemplo a todos los elementos proletarios democráticos de España.

Sin unión—termina el documento—no hay fuerza, y sin fuerza no hay victoria. Lo firman Ramón Lamóneda y José Díaz.—Febus.

Gobierno civil
RECORDANDO UN AVISO

Resonando, como siempre, los motivos de la disposición, hace tiempo se hizo saber al vecindario que debía poner un cuidado especial en dejar enteramente a oscuras en casos de alarma durante la noche, todos los huecos de viviendas y escaleras cuya luz trasciende al exterior a través de claroboyas.

Como quiera que hay una negligencia muy notable en el cumplimiento de esta orden, se recuerda que se avisó que por la autoridad gubernativa se impondrían multas de diez mil pesetas a los contraventores, y hoy insisto en que se harán efectivas inexorablemente.

Además, y por conveniencias de servicios propios de estos casos, se advierte que durante las alarmas nocturnas queda prohibido el uso de aparatos radio-receptores. Igualmente serán sancionados los que no cumplan esta orden.

LA VISITA A LA COLONIA DE MULA

El compañero Murria ha manifestado a los informadores que ha sabido con suma complacencia la visita a la Colonia de niños que el Consejo Provincial de Valencia sostiene en Mula, efectuada por el camarada Salvador Sánchez Hernández, gobernador civil de Murcia, y del donativo que éste hizo de jamón y mantegulla procedente de envío del fondo de Solidaridad Internacional.

El gobernador civil interino ha recibido la visita del comisario general de Seguridad, don Luis Oms.

También le ha visitado la Comisión Municipal de Mercedes, con su presidente, camarada Dominguez.

Amigos de Méjico y los combatientes

Ayudar todos, camaradas

Nuevas aportaciones han llegado a «Amigos de Méjico», con objeto de recoger fondos para la adquisición de los

10.000 jerseys de invierno

Han contribuido: Los hermanos Baeza, con 10 pesetas; Juan Pérez Tornero, 17; Camión, 9; Auto-Trenvías, 50; María Talavera, 5; Finezas, 10; C. K. H., 10; José Blanquer, 25; Mistral, 25. Esperamos que todo buen antifascista haga entrega de un donativo a «Amigos de Méjico», plaza de la Madera, 3, Valencia.

De Enseñanza
ESCUELAS DE TRABAJO, DE VALENCIA

Cursillo de Capacitación para torneros

Todos los alumnos inscritos en el segundo Cursillo de Capacitación convocado por la Subsecretaría de Armamento se presentarán el próximo lunes día 10, a las cinco horas de la tarde, en la calle de Blanquerías, 39, para efectuar la prueba previa.

Clave telegráfica

compraría. Ofertas: Vicente Sureda, Ciscar, 36, primera.

95 Brigada Mixta
7. Batallón; 1. Compañía

Se ruega a los que tengan algún familiar en dicha Brigada y hayan recibido noticias suyas, me renitán su dirección para escribirles directamente, pues deseo tener informes del sergente José Colomé Panisello, sobriño mío. Diríjase a Ramón Panisello, Cirilo Amorós, 26, imprenta de «La Correspondencia de Valencia».

S. I. A.
(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)
En su afán de ayudar a los bravos combatientes por la libertad de nuestro pueblo, llama a todos para que contribuyan a la suscripción abierta con destino a la ayuda de nuestros heroicos soldados.

Vida sindical

Grupo Sindical Socialista Ferroviario.—El próximo lunes, a las 6:30 tarde, y en Cirilo Amorós, 54, la tarde, y en Cirilo Amorós, 54, proseguirá la Asamblea convocada para el día de ayer. Se ruega la puntual asistencia de cuantos no se hallen de servicio.—El Comité.

Oficina Provincial de Cooperativas Agrícolas, U. G. T.—Valencia.—Por circunstancias imprevistas, el Congreso Provincial que se había de celebrar para los días 15 y siguientes de este mes, queda aplazado para el 30 y siguientes del mismo. Lo que hacemos público para conocimiento de los interesados.—Por la Ejecutiva, Victorio Piqueras.

FEDERACION VALENCIANA DE COOPERATIVAS AGRICOLAS.—PLAZA DE EMILIO CASTELAR, 10.—Se convoca a todas nuestras Cooperativas Productoras de Algarrobas, a una Asamblea que tendrá lugar el próximo domingo, día 9 del actual, a las once horas, para tratar asuntos de verdadera importancia relacionados con dicho producto.—El secretario, José Culla.

Comité Provincial de Valencia del S. R. I.

DONATIVOS RECIBIDOS EN ESTE COMITE PROVINCIAL DEL S. R. I.

Consejo Municipal de la Poza (Granada) y Sindicato Oficios Varios, con la colaboración U. G. T. y C. N. T., 34 cabezas de ganado, 50 gallinas y en metálico 1.451 pesetas; Manuel Gygas, 80; José Forri Carpintero, 100; teniente Rafael de la Cruz, 631'50; Francisco Bolea, 300; Comarca de Liria, 1.500; Natividad Jiménez López, recaudación Pro Guarderías, 176; Comisariado de la 97 Brigada Mixta, recaudado por suscripción Pro Guarderías entre los soldados de dicha Brigada, 3.770'50; Grupo Bernardo Giner de los Ríos, 197.

S. I. A.

Esperamos que lo antes posible los familiares de los soldados PAS-CUAL, HERNANDEZ BARTUAL, MANUEL JORDAN BLASCO, VICENTE SORIANO MARTINEZ, de la 83 Brigada, y JOSE SANCHEZ NIETO, de la 82 Brigada, se pasen por esta Sección de Organización y Propaganda de S. I. A., sita en la calle de la Paz, 2, segundo, para enterarse de un asunto que les interesa.

Casa familiar

desea huéspedes a toda pensión. Precios módicos. Baño, ascensor. Pintor S. Abril, 24, tercero izda.

Teatro Principal

Temporada de 1938-39

Compañía oficial de arte dramático Organización y Administración: Cooperativa de la Industria de Espectáculos públicos, FRIEP (U. G. T.)

Intervenida por el Estado

Dirección artística SALVADOR SOLER MARI

Debut: El día 12 de octubre de 1938, Fiesta de la Raza, «Fusión de gala en honor de las Repúblicas hispano-americanas», con el estreno en España de «EL CABALLERO DE LA TRISTE FIGURA»

Rapsodia sobre temas del «Quijote», de Cervantes, en dos actos, subdivididos en 21 cuadros y tres entrecuadros, compuesta por ELENA ASEDIANO y MAXIMILIANO THOUS, en prosa y verso, con ilustraciones musicales del maestro MIGUEL ASENSI.

TITULOS DE LOS CUADROS

1.—El caballero de la triste figura.

2.—Las cortes de la muerte.

3.—Don Quijote es armado Caballero.—Entrecuadro primero.

4.—Sancho Panza.

5.—Los molinos de viento.—Entrecuadro segundo.

6.—Los galeotes.

7.—El umbral de la venta.

8.—La Venta de las Locuras.

9.—El desencanto de don Quijote.—Desfile.

10.—La tercera salida.

11.—El caballero de los espejos.

12.—La jaula de los leones.—Entrecuadro tercero.

13.—Las bodas de Camacho.

14.—Pasen, señores, pasen!

15.—El retablo de maese Pedro.

16.—La farándula por dentro.

17.—El vuelo de Clavieno.

18.—Sancho, gobernador.

19.—El doctor Pedro Recio.

20.—La carreta se atasca.—El caballero de la blanca luna.

21.—El disfraz de Cide Hamet. Desfile y apoteosis final.

250 personajes.—Cuerpo de bailes.—Riquísimo vestuario, decorado y atrezzo, confeccionado expresamente para esta obra

ACTUALIDADES
El Emilio Castelar 121.1212 FILM

SESION CONTINUA DESDE LAS ONCE DE LA MAIANA

GRANDIOSO EXITO

ESPAÑA AL DIA, últimas informaciones.—CINELOCURA NUM. 10, rareza.—LA MUJER Y LA GUERRA, interesante documental.—PROGRAMA INTERNACIONAL, precioso musical.—EL CLUB DE GOLF, divertido dibujo.

S. I. A.
(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)

En su afán de ayudar a los bravos combatientes por la libertad de nuestro pueblo, llama a todos para que contribuyan a la suscripción abierta con destino a la ayuda de nuestros heroicos soldados.

S. R. I.

ASAMBLEA DISTRITAL DEL S. R. I.

El próximo domingo día 9, a las diez de la mañana, tendrá lugar en el Cine Avenida una magna Asamblea distrital preparatoria de la Provincial, en la cual tomarán parte los Distritos Ruzafa, Hospital, Vega Baja y Puerto, proyectándose al final una gran película.

Todo asocorrista, todo antifascista debe acudir a esta magna Asamblea de distritos, donde tan interesantes puntos de la Solidaridad han de tratarse.

Comité Provincial de Valencia del S. R. I.

CONSEJO MUNICIPAL DE LA POZA (GRANADA) Y SINDICATO OFICIOS VARIOS, con la colaboración U. G. T. y C. N. T., 34 cabezas de ganado, 50 gallinas y en metálico 1.451 pesetas; Manuel Gygas, 80; José Forri Carpintero, 100; teniente Rafael de la Cruz, 631'50; Francisco Bolea, 300; Comarca de Liria, 1.500; Natividad Jiménez López, recaudación Pro Guarderías, 176; Comisariado de la 97 Brigada Mixta, recaudado por suscripción Pro Guarderías entre los soldados de dicha Brigada, 3.770'50; Grupo Bernardo Giner de los Ríos, 197.

S. I. A.

Esperamos que lo antes posible los familiares de los soldados PAS-CUAL, HERNANDEZ BARTUAL, MANUEL JORDAN BLASCO, VICENTE SORIANO MARTINEZ, de la 83 Brigada, y JOSE SANCHEZ NIETO, de la 82 Brigada, se pasen por esta Sección de Organización y Propaganda de S. I. A., sita en la calle de la Paz, 2, segundo, para enterarse de un asunto que les interesa.

Casa familiar

desea huéspedes a toda pensión. Precios módicos. Baño, ascensor. Pintor S. Abril, 24, tercero izda.

Teatro Principal

Temporada de 1938-39

Compañía oficial de arte dramático Organización y Administración: Cooperativa de la Industria de Espectáculos públicos, FRIEP (U. G. T.)

Intervenida por el Estado

Dirección artística SALVADOR SOLER MARI

Debut: El día 12 de octubre de 1938, Fiesta de la Raza, «Fusión de gala en honor de las Repúblicas hispano-americanas», con el estreno en España de «EL CABALLERO DE LA TRISTE FIGURA»

Rapsodia sobre temas del «Quijote», de Cervantes, en dos actos, subdivididos en 21 cuadros y tres entrecuadros, compuesta por ELENA ASEDIANO y MAXIMILIANO THOUS, en prosa y verso, con ilustraciones musicales del maestro MIGUEL ASENSI.

TITULOS DE LOS CUADROS

1.—El caballero de la triste figura.

2.—Las cortes de la muerte.

3.—Don Quijote es armado Caballero.—Entrecuadro primero.

4.—Sancho Panza.

5.—Los molinos de viento.—Entrecuadro segundo.

6.—Los galeotes.

7.—El umbral de la venta.

8.—La Venta de las Locuras.

9.—El desencanto de don Quijote.—Desfile.

10.—La tercera salida.

11.—El caballero de los espejos.

12.—La jaula de los leones.—Entrecuadro tercero.

13.—Las bodas de Camacho.

14.—Pasen, señores, pasen!

15.—El retablo de maese Pedro.

16.—La farándula por dentro.

17.—El vuelo de Clavieno.

18.—Sancho, gobernador.

19.—El doctor Pedro Recio.

20.—La carreta se atasca.—El caballero de la blanca luna.

21.—El disfraz de Cide Hamet. Desfile y apoteosis final.

250 personajes.—Cuerpo de bailes.—Riquísimo vestuario, decorado y atrezzo, confeccionado expresamente para esta obra

ACTUALIDADES
El Emilio Castelar 121.1212 FILM

SESION CONTINUA DESDE LAS ONCE DE LA MAIANA

GRANDIOSO EXITO

ESPAÑA AL DIA, últimas informaciones.—CINELOCURA NUM. 10, rareza.—LA MUJER Y LA GUERRA, interesante documental.—PROGRAMA INTERNACIONAL, precioso musical.—EL CLUB DE GOLF, divertido dibujo.

S. I. A.
(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)

En su afán de ayudar a los bravos combatientes por la libertad de nuestro pueblo, llama a todos para que contribuyan a la suscripción abierta con destino a la ayuda de nuestros heroicos soldados.

S. I. A.

(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)

Nadie tiene que hacer, ni debe hacer otra cosa que ayudar a nuestros luchadores. Entregando a S. I. A. tu donativo colaboras en la magna obra emprendida.

S. I. A.

S. I. A.

S. I. A.

Mil pesetas

de gratificación a quien proporcione planta baja, especies, propia para laboratorio, con vivienda y de preferencia por los barrios extremos de la ciudad. Diríjase a Rodolfo, calle Guerrero, número 83, kiosco de platería (frente al Mercado Central).

Matemáticas

Se desea profesor capacitado para repaso de estas asignaturas del Bachillerato. Ofertas por escrito al núm. 19.468. Publicitas, S. A. Apartado 128.—Valencia.

FINCA

Vengo entera o por pisos. Gutiérrez, Joaquín Costa, 29, cuarto izquierda, de 1 a 2 y de 3 y media a 4 y media.

Busca pensión

completa en casa particular, joven funcionario del Estado. Diríjase a J. Martínez, calle Buenos Aires, 33, primera.

S. I. A.
(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)

En todas nuestras oficinas se reciben donativos en metálico y ropas viejas que S. I. A. destina a la ayuda de nuestros luchadores.

COLABORAD CON S. I. A. EN SU OBRA

Definitivamente

últimos días que compro

RELOJES

de todas clases, marca, valor y estado que sea. Hotel Regina, habitación número 3, calle Lauria, 6. ¡Aproveche la ocasión!

Máquina de coser

Singer y dos camas con sommers, vendo Razón: calle de Colón, 74, entresuelo izquierda.

S. I. A.
(SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA)

En todas nuestras oficinas se reciben donativos en metálico y ropas viejas que S. I. A. destina a la ayuda de nuestros luchadores.

COLABORAD CON S. I. A. EN SU OBRA

MARANA DOMINGO

A las 10 de la mañana

Homenaje al arma de Ingenieros

Cartelera de Espectáculos
(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TEATROS

RUZAFÁ.—Compañía de revistas.—Primer actor y director, Eduardo Gomez.—Mañana, 5 tarde y 9'15 noche: «Las tocas», La mejor revista. La de más gracia y más bien presentada hasta la fecha.

LIRICO.—Compañía de zarzuela.—Primer actor y director, Pepin Fernández.—Hoy sábado, a las 5'30: «La marcha de Cádiz» y «La Labrador». A las 9'30: «La marcha de Cádiz» y «La moza del Carrascal».—Mañana, domingo, a las 5: «La Labrador» y «La moza del Carrascal». A las 9'30: «El pobre Valbuena» y «La moza del Carrascal».

ALKAZAR.—Compañía de comedias.—Primer actor y director, Vicente Mauri.—Mañana, a las 6 tarde y 9'45 noche: «Ciudad con la Pacha» Risa continua.

APOLLO.—Mañana domingo, 6 tarde y 9'45 noche: «El principio Carnaval», con sus 50 bellísimas señoritas, Grandioso éxito.

ESLAVA.—«La barraca de Feria». Mariano Ozores, Amalia de Isaura, Manolita Ruiz, Manolo Dicenta y demás artistas en la revista de esquemas titulada «Telón en blanco». Grandioso éxito.

SERRANO.—Compañía de comedias Marti-Pierrá.—Hoy, a las 6 tarde y 9'45 noche: «La reina de la Colmena».—Mañana, 6 tarde y 9'45 noche: «La reina de la Colmena». Clamoroso éxito.

ELEN CONCERT.—Todos los días 4'30 y 9'45 noche: Grandioso programa de variedades selectas.

SECCION CINES

FONTANA ROSA.—«Torero a la fuerza», por Eddie Cantor, y

«Hombres en blanco», por Clark Gable y Myrna Loy, en español.

DORE.—Lesión continua de 4'30 a 12 noche.—«En persona», en español, por Ginger Rogers y George Brent, y «El escándalo del día», en español, por Clark Gable y Constance Bennett.

LIBERTAD.—«Contra el imperio del crimen» y «Rumba», ambas en español.

SOROLLA.—Hoy sesión continua. Grandioso programa.—«La novia de Frankenstein», por Katloff, Colin Clive y Elsa Lanchester, y «Una noche en la Oper», en español, por los hermanos Marx con Kitty Carlisle y Allan Jones. Una verdadera catástrofe de carcajadas.

RIALTO.—«Extasis».

CAPITOL.—«Héroes del barri». OLYMPIA.—«La hija de nadio».

TYRIS.—«Chan en el circo».

GRAN VIA.—«Contra el imperio del crimen».

METROPOL.—«La simpatía huertanita».

AVENIDA.—«El club de medianoche».

SUIZO.—«Reina el amor».

GRAN TEATRO.—«Chan en Shangai».

GOYA.—«Sublime obsesión».

PALACIO.—«Tres lanceros belgales».

POPULAR.—«Vluda romántica».

IDEAL.—«Brindis de la muerte».

MUNDIAL.—«Toda una mujer».

MUSEO.—«El predilecto».

VALENCIA.—«Nuestra hijita».

JERUSALEN.—«El arrabal».

GINER.—«Por el mal camino».

Fronton Valenciano

MARANA. A LAS 3'30 TARDE

Grandes partidos y quinielas

Canódromo Vallejo
(INTERVENIDO POR EL ESTADO)

Mañana domingo, a las 3'30 tarde

Grandes carreras de galgos